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Відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Постанови Кабінету Міністрів України 
від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 
публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 
днів з дня його припинення або скасування» роботи, товари чи послуг можуть бути виконані, 
поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таких 
випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 
підтверджена замовником. Положенням Постанови передбачено, що в разі, якщо для 
забезпечення потреби замовник в умовах воєнного стану на період воєнного стану вартість 
предмета закупівлі становить або перевищує вартісні межі застосування Закону з 
особливостями в частині проведення відкритих торгів та/або електронного каталогу, та у 
разі, коли, роботи, товари чи послуг можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно 
певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з 
технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником, замовник 
застосовує виняток за Постановою і укладає прямий договір.

Відповідно до листа від 28.02.2024 року вих. №04-14/365 Мінської міської ради, на території 
Менської об’єднаної територіальної громади послуги з водовідведення споживачам 
здійснюють:

ТОВ «Менський комунальник» - не має технічної можливості надавати послуги з 
водовідведення для об’єктів державної установи « Менська виправна колонія (№91)» в 
період 2024 року ( лист №141 від 06.03.2024 року ).

КП «Менакомунпослуга» - має технічні можливості надання послуг з водовідведення на 
період 2024 року (лист від 06.03.2024 року вих. №123).

Також, відповідно до зведеного переліку суб’єктів природних монополій, КП 
«Менакомунпослуга» включено до даного переліку, як суб’єкта який може здійснювати 
господарську діяльність з ЦЕНТРАЛІЗОВАНОГО ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНОГО ВОДОВІДВЕДЕННЯ на території Чернігівської області під номером 
112.

Інших учасників, щодо надання установі послуг з водовідведення, на момент 
проведення закупівлі, відсутні з технічних причин.

В свою чергу, КП «Менакомунпослуга» надало всі необхідні документи про 
відповідність учасника кваліфікаційним критеріям відповідно до статті 16 Закону України 
«Про публічні закупівлі».

Об’єми предмета закупівлі визначено за розміром бюджетного призначення за 
кошторисом установи на 2024 рік, а саме:- 943 100.00 гривень. (Дев’ятсот сорок три тисячі 
сто грн.. 00 коп.) та згідно затверджених тарифів

Строк надання послуг з централізованого водовідведення: Січень — грудень 2024 року



Укласти прямий договір з КП «Менакомунпослуга» на закупівлю послуг з 
централізованого водовідведення, згідно предмету закупівлі Послуги з відведення стічних 
вод, ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - 90430000-0 - Послуги з відведення 
стічних вод для потреб установи на 2024 рік на загальну суму 943 100.00 гривень. (Дев’ятсот 
сорок три тисячі сто грн.. 00 коп.), до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Постанови Кабінету 
Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» роботи, товари чи послуг 
можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання в 
одному з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником.

Оприлюднити закупівлю послуг з централізованого водовідведення, згідно предмету 
закупівлі - код національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний 
словник» - 90430000-0 - Послуги з відведення стічних вод для потреб установи на 2024 рік на 
загальну суму 943 100.00 гривень на сайті https://www.dzo.com.ua/.

Уповноважена особа з питань 
проведення публічних закупівель Ірина БОВДА
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